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Bonpoc 1 ?

@ -
* [lpn KakoMm ypoBHe Ooxoda Ha O4HOro YfieHa ceMbu
B MeCAL HY>KHO Ha4nHaTb MiiaHnpoBaHue CEMEUNHOrOo
orookeTta
A. ot 7 000 go 15 000 pybrnen B mecsu
b. ot 15 000 go 30 000 pybnen B mecau
B. or 30000 oo 100 000 pybnen B mecsuy
[. 6onee 100 000 pybrien B MmecaL,
[1. He3aBMCNMO OT YPOBHA A0X04a
E. nnaHnpoBaHne He HY>XHO




» KakoBa MmakcumarbHas cyMmmMa CTpaxoBbIX BbinsaT
ACB ansa BknagymkoB, B crnydae npekpawleHus
neatenbHocTn baHka?

A. 500 000 pyb6rewn
B. 700 000 py6neit
B. 1400 000 pyb6rewn
[. 3 000 000 pybnewn



Bonpoc 3

O

» Kakon n3 rogoBbiX 4ENO3UTOB BbIrOAHEE ONA
cbepexeHuns geHer?
o A. 9,5% B KOHLIE CpOKa BKIaaa
o b. 9,5% c exxekBapTanbHOW KanuTanusauuen
o B. 9,5% c exemeca4yHon kKanuTanusaunen




[MpencTtaBbTe, 4TO Bbl Nonoxunu 100 000 pybnen Ha
baHkoBckuin Bknag Ha 2 roga nog 10% rogoBbix. [10
YCIOBUSIM JOroBopa Kanutanusauusi NpoLEHTOB
oTcyTcTBYyeT. Kak Bbl AyMaeTe, CKOMbKO AEHEr
NPUHECET BKMag 3a BTOpou roa?

A. bonbLue

b. cTonbKO Xe

B. MeHbLle



[lpegcTtaBbTe, YTO B NpeacrosLlne 5 neT UueHbl Ha
TOBapPbl U YCIyrn, KOTopblie Bbl OOLIYHO NOKYyMNaeTe,
yBenuyarcsa BaBoe. Ecnu Bawl goxon Toxe
YBENMUYNTCHA BOBOE, Bbl CMOXETE KYNUTb MeHbLLE,
DonbLUEe UK CTOSMbKO XKE TOBAPOB N YCNYT KaK U
cerogHa?

A. MeHbLue

b. 6bonbLie

B. cTOnbKo Xe



Bonpoc 6 ?

@ °
» Ecnu Bbl peWniin B3ATb KpeauT Ha 4YTO B MNMepByto
oyepenb crneayet obpaTtnuTb BHUMAHME?

A. Ha NosHy CTOMMOCTbL KpeauTa

b. Ha ycnoBusa Bo3BpaTa KpegmTta OCPOYHO

B. Ha BeNnn4nHy NpPoLEeHTHON CTaBKK

[. Ha eXXeMeCa4HbIN nnaTex

[1. Ha BCce nepe4vuncrieHHoe

E. He Oyay cMOTpeThb YyCnoBus Kpeauta, gosepsst 6aHKy

K. He byay cMOTpeTb, NOTOMY, YTO 3TO DecnonesHo




Bonpoc 7 ?

» Kakon BapunaHT oenctemn No3BOSNIUT YMEHbLUUTb
PUCK MNOoTEPW AEHEr Npy MHBECTUPOBaAHUN?
A. BNOXWUTb B OANH MHBECTULMOHHbIN NPOEKT
b. BNOXUTb B HECKOSTBbKO MHBECTULIMOHHbLIX NPOEKTOB

B. puck oanHakoBbIU




Bonpoc 8

O

» YTO aBngeTcda npM3HakoM (oMHaHCOBOW nupamuabl?

o A. obellaHne BbICOKON AOXOAHOCTWN, B HECKOSbKO pas3
NpeBbIiLlaoLLEeN PbIHOYHbLIN YPOBEHb

o B. oTcyTcTBME COBCTBEHHBLIX OCHOBHbLIX CPEACTB U APYrnX
[OPOroCTOSALLIMX aKTUBOB

o B. otcytctBue nmueHsnmn @COP Poccumn nnn baHka Poccun Ha
OCYLLECTBIIEHNE OEATENbHOCTU NO NPUBIIEYEHNIO OEHEXHbIX
cpencTts

o . maccupoBaHHas peknama B CMW, cetn MHTepHeT C
obellaHneM BbICOKOM JOXOQHOCTU

o [. oTcyTcTBME Kakon-nmbo nHgopmaumm o duHaHCOBOM
NONOXEeHUN opraHn3auun n ctparermm MHBECTUPOBAHUS

o E. BCe aTu npusHaKku




Bonpoc 9 9

O -
» BblbepuTe noaxoasiuiee Ha Ball B3rnsan onmcaHue
TaKOro MHCTPYMEHTA 3aLUNTbI, KaKk CTpaxoBaHUE:
A. 3TO NycTaqa TpaTta AeHer, CoO MHOM BCce DyaeT XOPOLUO

B. 310 oNg 6oratblX, a Y MEHS HEYEero cTpaxoBaTb

B. 3TO «(PMHAHCOBbLIN 30HTUK», KOTOPbIA MOMOXET B

HenpeaBUAEHHbIX CUTYaLMNAX — NoTeps paboThl, Nopya
MYyLLIECTBA, NpobnemMbl Co 300POBLEM U T.A.




» Pacxoabl cembu MIBaHoBbIX 30 000 pybnen B mecsi,.
Kakoro pasmepa gormikHa 6biTb dpHaHcoBas
noaylika 6e3o0nacHOCTN ceMbU?

A. 30 000 pybnewn

B. 90 000 pybnen

B. yem Oonblue, TEM ny4lle

[. HUKaKasa nogyLika He HY>KHa



Bonpoc 11 ?

O -
* [1pn Kakom N3 gencTenm ¢ 6aHKOBCKOM KapToOW Bbl
MOXeTe ObITb YBEPEHbI B 6€30MaCHOCTN MMEKLLMXCA Ha
CYeTy KapThbl cpeacts?
A. XpaHuTb 3anuncaHHbIn PIN-kog BMecTe ¢ kapToun

b. coobuwartb cBon PIN-kog coTpyaHuKy OaHka no tenedoHy rno ero
3anpocy

B. BBOAUTb AaHHblEe KapTbl Ha IHTepHeT-canTax 6e3 3alnLeHHOro
coeaguHeHus (https)

[. N03BONATL OPMLMAHTY B pecTopaHe/kade npons3BoanTb OENCTBUS
C KapToOW BHE BaLLEro nomns 3peHus

[1. noTepATb KapTy 1 He 3abrnokmMpoBaTthb ee, Tak Kak PIN-kog
N3BECTEH TOSIbKO BaMm

E. Bce nepe4vncneHHoe

K. HU4Yero n3 nepedmncrieHHoro




Bonpoc 12 ?

O -
» Kyna obpaliatbca ¢ xxanobom (npeTteH3nen) ans
3alNTbl CBOUX MpaB Kak notpebutenst PnHaHCOBbIX
ycnyr?
A. PocnotpebHaasop

b. 06LLEeCTBEHHbBIV NPUMUPUTENDL HA (PUHAHCOBOM PbIHKE
(prHaHCcoOBbLI OMOYOCMEH)

B. obLiecTBO 3ainTLI NpaB notpedutenemn

[. LleHTpanbHbIM 6aHK Poccuinckon ®enepauum
O. cyn

E. BO BCe nepeyvncneHHble opraHusauum




[MpenctaBbTe, 4TO Bbl X0TUTE B3ATb B gosnr 100 000
pybnen. Bam npegnoxunu geHsrn nnm Ha ycrnoBusx
Bo3Bparta 4Yepes roa 125 000 pybnen, nnu Ha
ycrioBusix Bo3sparta yepes rog 100 000 pybnen +
20% oT cymmbl gonra. Kakoe 13 npeasioXXeHnm
newiesne?

A. nepBoe

b. BTOpOE

B. ognHakoBbl

[. He 3Hato



[lpencraBbTe, YTO HaA BalwleM cbeperaTenibHOM
baHkoBckom cuete nexunt 100 000 pybrien n 6aHk
exxerogHo Hauyncnset 10% Ha ocTaToK Mo CYETY.
CKonbKo aeHer dyaeTt Ha BalleM cyeTe 4Yepes 2
roga, ecnm Bce 3TO BPeEMS Bbl HE DyaeTe CHUMaTb
OeHbrn co cyeta?

A. 101 000 pybrnewn

5. 110 000 pybnewn

B. 121 000 pybnen

[. 200 000 pybnen

. 120 000 pybnen



Bonpoc 15 ?

@ ‘-

» Bbibepute Hanbonee BbirogHbIM Tapud CBA3N, ecrnu
exxemecsa4yHo notpedbnsere 350 muHyT, 50 cmc 1 2
[ 6anta VIHTEepHeT:

A. npegnoxeHne «OnepaTtop1»: 1 MuHyTa — 2 pybns, 1 cMmc —
2,5 pyonsa, 1 Moaut — 0,2 pybns

b. npeanoxeHune «OnepaTtop2»: nakeT ctonmocTbio 500
pybrneun B mecsu, Bkrntoyarowmin B cebsi: 200 muHyT, 25 cMmc, 1
[ 6anT. CTOMMOCTb yCryr cBs3u cBepx naketa: 1 muHyTta — 1,7
pybnen, 1 cmc — 2,3 pybnsa, 1 Mbant — 0,2 pybns

B. npeanoxeHue «Onepatop3»: naket ctommocTtbio 1 000
pybrneun B mecsuy, Bkntoyarowwmim B cebsi: 600 muHyT, 100 cmc, 3
[[6anTta. CTOMMOCTb YyCnyr cBs3n cBepx naketa: 1 MmHyTta — 1,5
pybnen, 1 cmc — 2 pyons, 1 Méant — 0,15 pybns




IIpaBuabHBIC
OTBETHI
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* [lpn KakoMm ypoBHe Ooxoda Ha O4HOro YfieHa ceMbu
B MeCAL HY>KHO Ha4nHaTb MiiaHnpoBaHue CEMEUNHOrOo
orookeTta
A. ot 7 000 go 15 000 pybrnen B mecsu
b. ot 15 000 go 30 000 pybnen B mecau
B. or 30000 oo 100 000 pybnen B mecsuy
[. 6onee 100 000 pybrien B MmecaL,
[1. He3aBMCUMO OT YPOBHS Aoxo4da
E. nnaHnpoBaHne He HY>XHO




» KakoBa MmakcumarbHas cyMmmMa CTpaxoBbIX BbinsaT
ACB ansa BknagymkoB, B crnydae npekpawleHus
neatenbHocTn baHka?

A. 500 000 pyb6rewn
B. 700 000 py6neit
B. 1400 000 pybnewn
[. 3 000 000 pybnewn
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» Kakon n3 rogoBbiX 4ENO3UTOB BbIrOAHEE ONA
cbepexeHuns geHer?
o A. 9,5% B KOHLIE CpOKa BKIaaa
o b. 9,5% c exxekBapTanbHOW KanuTanusauuen
o B. 9,5% c exemeca4yHon kanuTanusaumen




[MpencTtaBbTe, 4TO Bbl Nonoxunu 100 000 pybnen Ha
baHkoBckuin Bknag Ha 2 roga nog 10% rogoBbix. [10
YCIOBUSIM JOroBopa Kanutanusauusi NpoLEHTOB
oTcyTcTBYyeT. Kak Bbl AyMaeTe, CKOMbKO AEHEr
NPUHECET BKMag 3a BTOpou roa?

A. bonbLue

b. cTOnbKO Xe

B. MeHbLle



[lpegcTtaBbTe, YTO B NpeacrosLlne 5 neT UueHbl Ha
TOBapPbl U YCIyrn, KOTopblie Bbl OOLIYHO NOKYyMNaeTe,
yBenuyarcsa BaBoe. Ecnu Bawl goxon Toxe
YBENMUYNTCHA BOBOE, Bbl CMOXETE KYNUTb MeHbLLE,
DonbLUEe UK CTOSMbKO XKE TOBAPOB N YCNYT KaK U
cerogHa?

A. MeHbLue

b. 6bonbLie

B. CTONbKO e
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» Ecnu Bbl peWniin B3ATb KpeauT Ha 4YTO B MNMepByto
oyepenb crneayet obpaTtnuTb BHUMAHME?

A. Ha NosHy CTOMMOCTbL KpeauTa

b. Ha ycnoBusa Bo3BpaTa KpegmTta OCPOYHO

B. Ha BeNnn4nHy NpPoLEeHTHON CTaBKK

[. Ha eXXeMeCa4HbIN nnaTex

[1. Ha Bce nepevmncrneHHoe

E. He Oyay cMOTpeThb YyCnoBus Kpeauta, gosepsst 6aHKy

K. He byay cMOTpeTb, NOTOMY, YTO 3TO DecnonesHo




» Kakou BapunaHT 4enCcTBUN MO3BONUT YMEHbLLLUUTL
PUCK MNOoTEPW AEHEr Npy MHBECTUPOBaAHUN?
A. BNOXWUTb B OANH UHBECTULMOHHLIN MPOEKT
b. BMOXWUTb B HECKOMNbKO MHBECTULIMOHHBLIX MPOEKTOB
B. puck oanHakoBbIU
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» YTO aBngeTcda npM3HakoM (oMHaHCOBOW nupamuabl?

o A. obellaHne BbICOKON AOXOAHOCTWN, B HECKOSbKO pas3
NpeBbIiLlaoLLEeN PbIHOYHbLIN YPOBEHb

o B. oTcyTcTBME COBCTBEHHBLIX OCHOBHbLIX CPEACTB U APYrnX
[OPOroCTOSALLIMX aKTUBOB

o B. otcytctBue nmueHsnmn @COP Poccumn nnn baHka Poccun Ha
OCYLLECTBIIEHNE OEATENbHOCTU NO NPUBIIEYEHNIO OEHEXHbIX
cpencTts

o . maccupoBaHHas peknama B CMW, cetn MHTepHeT C
obellaHneM BbICOKOM JOXOQHOCTU

o [. oTcyTcTBME Kakon-nmbo nHgopmaumm o duHaHCOBOM
NONOXEeHUN opraHn3auun n ctparermm MHBECTUPOBAHUS

o E. BCce aTu npusHakm
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» BblbepuTe noaxoasiuiee Ha Ball B3rnsan onmcaHue
TaKOro MHCTPYMEHTA 3aLUNTbI, KaKk CTpaxoBaHUE:
A. 3TO NycTaqa TpaTta AeHer, CoO MHOM BCce DyaeT XOPOLUO

B. aT0 Ang 6oraTbiX, @ Y MEHS HEYErO CTpaxoBaTb

B. 9TO «PMHAHCOBLIN 30HTUK», KOTOPbLIN MOMOXET B
HenpeaBuOEHHbIX CUTyaumax — noteps paboTsbl, nopya
nMyLLecTBa, Npobrnembl Co 34OPOBLEM U T.4.




» Pacxoabl cembu MIBaHoBbIX 30 000 pybnen B mecsi,.
Kakoro pasmepa gormikHa 6biTb dpHaHcoBas
noaylika 6e3o0nacHOCTN ceMbU?

A. 30 000 pybnewn

5. 90 000 pybnewn

B. yem Oonblue, TEM ny4lle

[. HUKaKasa nogyLika He HY>KHa
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O —
* [1pn Kakom 13 gencTenn ¢ OaHKOBCKOW KapTon Bbl HE
MOXeTe ObITb YBEPEHbI B 6€30MaCHOCTN MMEKLLMXCA Ha
CYeTy KapThbl cpeacts?
A. XpaHuTb 3anuncaHHbIn PIN-kog BMecTe ¢ kapToun

b. coobuwartb cBon PIN-kog coTpyaHuKy OaHka no tenedoHy rno ero
3anpocy

B. BBOAUTb AaHHblEe KapTbl Ha IHTepHeT-canTax 6e3 3alnLeHHOro
coeaguHeHus (https)

[. N03BONATL OPMLMAHTY B pecTopaHe/kade npons3BoanTb OENCTBUS
C KapToOW BHE BaLLEro nomns 3peHus

[1. noTepATb KapTy 1 He 3abrnokmMpoBaTthb ee, Tak Kak PIN-kog
N3BECTEH TOSIbKO BaMm

E. BCce nepe4vncrneHHoe

K. HU4Yero n3 nepedmncrieHHoro
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» Kyna obpaliatbca ¢ xxanobom (npeTteH3nen) ans
3alUMTbl CBOUX NpaB Kak notpedutensa MHaHCOBbLIX
ycnyr?
A. PocnotpebHaasop

b. 06LLEeCTBEHHbBIV NPUMUPUTENDL HA (PUHAHCOBOM PbIHKE
(prHaHCcoOBbLI OMOYOCMEH)

B. obLiecTBO 3ainTLI NpaB notpedutenemn

[. LleHTpanbHbIM 6aHK Poccuinckon ®enepauum
O. cyn

E. BO BCce nepevuncrieHHble opraHmsaunm




[MpenctaBbTe, 4TO Bbl X0TUTE B3ATb B gosnr 100 000
pybnen. Bam npegnoxunu geHsrn nnm Ha ycrnoBusx
Bo3Bparta 4Yepes roa 125 000 pybnen, nnu Ha
ycrioBusix Bo3sparta yepes rog 100 000 pybnen +
20% oT cymmbl gonra. Kakoe 13 npeasioXXeHnm
newiesne?

A. nepBoe

b. BTOpOE

B. ognHakoBbl

[. He 3Hato



[lpencraBbTe, YTO HaA BalwleM cbeperaTenibHOM
baHkoBckom cuete nexunt 100 000 pybrien n 6aHk
exxerogHo Hauyncnset 10% Ha ocTaToK Mo CYETY.
CKonbKo aeHer dyaeTt Ha BalleM cyeTe 4Yepes 2
roga, ecnm Bce 3TO BPeEMS Bbl HE DyaeTe CHUMaTb
OeHbrm co cyeta?

A. 101 000 pybrnewn

5. 110 000 pybnewn

B. 121 000 pybnen

[. 200 000 pybnen

. 120 000 pybnen
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» Bblbepute Hanbonee BbIrogHbIN Tapud CBA3N, eCnu
exemecsaiyHo notpednsete 350 muHyT, 50 cmc 1 2

[ 6anta VIHTEepHeT:
A. npegnoxeHne «OnepaTtop1»: 1 MuHyTa — 2 pybns, 1 cMmc —
2,5 pyonsa, 1 Moaut — 0,2 pybns

b. npeanoxeHune «OnepaTtop2»: nakeT ctonmocTbio 500
pybren B mecsuy, Bkntoyarowmm B cebs: 200 muHyT, 25 cmc, 1
[ 6anT. CTOMMOCTb yCryr cBs3u cBepx naketa: 1 muHyTta — 1,7
pybnen, 1 cmc — 2,3 pybnsa, 1 Mbant — 0,2 pybns

B. npeanoxernune «Onepatop3»: naket ctommocTbio 1 000
pybrneun B mecsuy, Bkntoyarowwmim B cebsi: 600 muHyT, 100 cmc, 3
[6anTta. CTOMMOCTb YyCnyr cBs3n cBepx naketa: 1 MmHyTta — 1,5
pybnen, 1 cmc — 2 pyonsa, 1 Méant — 0,15 pyons




IlpaBuiIbHBIE Ecyix BbI OTBETUJIN TAK, BbI
OTBETDI ¢mHaHCOBbBIE rpaMoTen!

ITpoBepbTe cebst
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